

# 老教师被指嫖娼羞愤自杀

## 3名涉案联防队员多次串供,终审获刑9个月

### 退休教师被指嫖娼羞愤自杀

安徽濉溪县公安局的3名联防队员滥用职权,擅自以嫖娼为由,对退休教师梁某进行5000元罚款处理,梁某回家后,留下遗书离家出走后死亡,经公安机关调查,确定其服农药自杀身亡。此案经过濉溪县法院一审宣判,3名被告人被判刑6个月,检察机关认为量刑过轻,提出抗诉。近日,经淮北市中院发回重审,3名联防队员均被判有期徒刑9个月。

据了解,2005年9月9日15时许,淮北市相山区梁楼小学退休教师梁某,来到濉溪县“雨洁”美容美发店按摩,后因服务费用,与服务员和店主费某发生争执,费某遂打电话通知濉河派出所联防队员徐某。

徐某与联防队员陈某、杨某来到后将梁某带走。之后,三人既没有进行相关登记,也没有向领导汇报,不进行调查,便擅自以嫖娼为由,对梁某进行5000元罚款处理。梁某回家后,留下遗书离

家出走,不久,在大唐淮北发电厂煤灰池附近,发现其尸体。经公安机关调查,确定其服农药自杀身亡。梁某的儿子认为,父亲是被逼死的。

此事在当地产生恶劣影响,检察机关介入此事。据调查,案发后,3名联防队员多次串供、威胁证人、隐匿罪证、干扰侦查,在侦查和庭审阶段,也始终否认涉嫌犯罪事实。另外,案件的主要情节,与自杀的梁某遗书内容大体一致,进一步证实了梁某的死因确有他情。

### 重审判决3人入狱9个月

案件进入司法程序后,经濉溪县法院开庭审理,陈某、徐某、杨某以滥用职权罪,分别被判处有期徒刑6个月,并连带赔偿受害人经济损失33370.18元。宣判后,濉溪县检察院认为法院量刑畸轻,依法提起抗诉。2007年8月23日,淮北市中级人民法院经审理后,撤销一审

判决,将案件发回重审。近日,濉溪县人民法院另行组成合议庭,重新审理此案,并作出判决:在三被告已就民事赔偿部分,主动赔偿被害人家人各项经济损失合计9万元的前提下,判处3人有期徒刑9个月。

据《安徽商报》

## 浙江发现5000年前匕首 由女人腿骨制成

去年6月,安徽民工在舟山捡到的“骨石”竟然是一把匕首,而且是用人骨制成的。

据舟山市博物馆副研究员胡连荣介绍,如此完整的由人骨制作的匕首,在国内外还是首次发现,这对研究新石器时代原始人类宗教信仰、部落斗争、工具制作、社会形态等,都有深远意义。

那么,5000多年前的“舟山人”,是怎样制作这把匕首的?为什么选择女人的腿胫骨做匕首?胡连荣表示,他们将邀请中国社科院古脊椎动物古人类研究所专家解开谜底。

去年6月底,安徽民工孙治杰在临城人才公寓建筑工地施工时,发现了这件文物。它埋在离地面5.5米的土层中,长约20厘米、粗约4厘米,一头尖,一头呈粗树枝状。

据《今日早报》

## 陪房陪车征婚 矮胖女孩6年无人问津

她家境很好,却又矮又胖,6年来,父亲承诺陪房陪车让她结婚,却没有男孩应征。在南京秦淮区升州路一家婚介所内,一张征婚登记资料被尘封了6年。

征婚登记资料的填写时间为2001年8月14日,从贴在资料上的一张全身照片来看,应征者是个很胖、个子很矮的女孩,肉乎乎的脸,笑容很灿烂。她姓林,独生女,登记征婚的年龄为29岁,身高只有1.52米,体重为145斤。学历为本科,在父亲开的建筑公司里担任财务总监,年收入7万,有独自居住的住房一套。

在个人情况说明一栏,女孩的父亲亲笔填写:结婚时,送一套不低于150平方米的市区住房和一辆不低于30万元的轿车。“从经济上看,女孩的条件已经相当可以了,但就是因为相貌原因,每次介绍给男性应征者,他们一看照片就摇头。”婚介所的罗经理无奈地说。女孩对应征者的要求也不低:本科以上学历、稳定工作,长相还要帅,另外还要有感觉。最终,罗经理将征婚登记资料还给了女孩,女孩表示无所谓,她打算在网络上应征。

据《南京晨报》

一图快

## 这辆自行车 出50万元都不卖

四川一名60岁的老汉拥有一辆产于1938年的绝版英国汉堡牌自行车。据称曾有人出价50万元购买,老汉都没有卖。该车是老汉在上世纪70年代时卖掉房子买来的。

据《成都晚报》



通通有 www.totouyou.net

家电通讯 IT

一次投入 多重回报

广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

如果有一种颜色最能表达中国人过年时的喜悦心情,那么非“红”莫属;

如果有一种空调最能代表中国人的高品质生活,那么非奥克斯“尚品”空调莫属。

奥克斯“尚品”空调的设计灵感,源自家居“装帧之

## 年关空调“尚品”最红

父”威廉·莫里斯,融合了中华艺术中对自然的偏爱,臻美的艺术花纹,结合钢化面板的精粹质感,使空调华美的艺术气息,释放在家庭的每个角落。

奥克斯“尚品”空调,除了在产品外观方面进行创新外,对产品性能的突破更具人性化的意义。其Hydro-自动水洗功能,仿人体新陈代谢系统,包含内外五重健康

净化系统:自动水洗、干燥防霉净芯科技、多层精细防尘过滤网、银卫士杀菌网、鲜氧生态负离子,革命性地突破了传统空调内机只能清洗过滤网、不能清洗蒸发器,只能局部健康不能全局健康的时代,为人们提供真正健康清新的空调生活。

## 今年过节发什么? 红心挂烫机啊!

“又要过节了,今年过节发什么?” 水果食品小家电都发过了,员工每每抱怨不实用,没新意,这发什么呢?

临近春节,负责公司员工福利的朱经理,就开始为过节的礼品犯了愁:每逢过节,从“挂烫机呗,红心牌挂烫机!”办公室小李一句话提醒了朱经理,很得员工好评!就说回好。而且是挂烫的!据那哥们

头也要给公司员工作为福利每人送一台呢。速度快,效果好,一般一件冬天的呢大衣挂起来烫,不到3分钟就能烫好。而且挂烫的!据那哥们炫耀:挂烫机,小物品,大用途!不仅家用衣物、床品熨烫,还能杀菌,现在电话订购免费送货上门,还两年免费上门服务。

河南热线:0371-66525309 63299132 地址:郑州市郑汴路与未来路交叉口向南200米路西(红心专卖店)

**Asime**  
意大利·斯密  
欧洲风范 别墅至尊

# 国安锅炉

原装进口意大利“斯密”燃气采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉  
为您创造一个五星级的温馨之家!

★★★★★

河南省国安热力设备有限公司是意大利“斯密”河南地区总代理和售后服务中心

售后电话:67337738 地址:航海东路20号1-12

GREE 格力  
精品空调 格力创造

## 卧室空调

Bedroom air conditioner

## 格力·睡梦宝

让13亿中国人睡得好,精神好!

静音设计低至23分贝

二种舒适睡眠模式选择

特有静音换气技术

国家2级节能标准,高效节能

珠海格力电器股份有限公司

服务热线:0371-66342039

好空调·格力造